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ΥΠΟΤΡΟΦΙΑ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗΣ ΤΟΣΟΥΝΟΓΛΟΥ 

 

Το ίδρυμα Αναστάση και Ευφροσύνης Τοσούνογλου παραχωρεί μία υποτροφία 

σε τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια του Λυκείου Ακροπόλεως για Προπτυχιακές 

Σπουδές για το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024.  

 

Η αξία της υποτροφίας ανέρχεται σε 4000 ευρώ ετησίως. Ο/Η υπότροφος θα 

λάβει το ποσό των 2000 ευρώ τον Σεπτέμβριο του 2023 για το Α΄ Εξάμηνο των 

σπουδών του/της και το υπόλοιπο ποσό τον Ιανουάριο 2024 για το Β΄ Εξάμηνο 

των σπουδών. Η υποτροφία θα συνεχιστεί και στα υπόλοιπα έτη προπτυχιακών 

σπουδών, με την προϋπόθεση ότι ο/η υπότροφος έχει καλές επιδόσεις. 

 

Προϋποθέσεις συμμετοχής: Οι αιτητές/τριες πρέπει: 

(α) να προέρχονται από οικογένειες με χαμηλά εισοδήματα  

(β) να είναι άριστοι σε ήθος, με διαγωγή κοσμιότατη 

(γ) να είναι άριστοι σε επίδοση (γενικός βαθμός απολυτηρίου 18.5 και άνω)  

(δ) να έχουν εξασφαλίσει θέση σε Πανεπιστημιακή Σχολή  

(ε) να συμμετέχουν ενεργά σε εξωδιδακτικές δράσεις του Σχολείου (π.χ. 

συμμετοχή σε ευρωπαϊκά ή άλλα προγράμματα, σε δράσεις Επιτροπών, σε 

Διαγωνισμούς, στη χορωδία και ορχήστρα του σχολείου, σε αθλητικούς αγώνες 

κτλ.) 

 

Συμμετοχές ή και διακρίσεις σε δράσεις στην ευρύτερη κοινότητα, όπως σε 

χορωδία ή και ορχήστρα, σε συναυλίες ή σε αθλητικές συναντήσεις κτλ. 

ανάλογα με τον τομέα ενδιαφερόντων του/της καθενός/ καθεμιάς θα ληφθούν 

επίσης υπόψη.  

 

Υποβολή αίτησης: Έντυπα αιτήσεων θα βρίσκονται στη Γραμματεία του 

Σχολείου από την 1η Ιουλίου 2023. Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές με όλα τα 

απαραίτητα έγγραφα, τα οποία πρέπει να είναι πιστοποιημένα, μέχρι και τις 

15 Σεπτεμβρίου 2023. Οι αιτήσεις κατατίθενται ιδιοχείρως στη Γραμματεία του 

Σχολείου και για να θεωρούνται πλήρεις συνοδεύονται από τα πιο κάτω έντυπα 

και πιστοποιητικά: 

(α) Αίτηση για υποτροφία (στο έντυπο που θα λάβετε από τη Γραμματεία)  
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(β) Φωτοαντίγραφο Δελτίου Πολιτικής Ταυτότητας 

(γ) Απολυτήριο Λυκείου 

(δ) Πιστοποιητικό επιτυχίας στις Παγκύπριες Εξετάσεις (βαθμός πρόσβασης) 

όπου ισχύει 

(ε) Εγγραφή σε Πανεπιστήμιο  

(στ) Βεβαίωση Πανεπιστημίου για το κόστος διδάκτρων όπου ισχύει 

(ζ) Βεβαίωση Κοινωνικών Ασφαλίσεων 

(η) Βεβαίωση Φόρου Εισοδήματος 

(θ) Πιστοποιητικό έρευνας για εγγεγραμμένα ακίνητα ιδιοκτησίας 

(ι) Συμβόλαιο ενοικίασης οικίας ή διαμερίσματος (στην περίπτωση που ισχύει) 

(ια) Βεβαίωση Καθηγητικού Συλλόγου Λυκείου Ακροπόλεως για την έγκριση 

του/της αιτητή/ τριας για διεκδίκηση της υποτροφίας (η βεβαίωση θα δοθεί από 

τον Καθηγητικό Σύλλογο, αφού μελετηθούν με προσοχή όλες οι αιτήσεις). 

 

Όλα τα δεδομένα θεωρούνται άκρως εμπιστευτικά και θα αξιοποιηθούν 

μόνο για τις ανάγκες της παρούσας υποτροφίας.  


